



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## HAPCIU SOLUȚIE DE ULEIURI ESENȚIALE PENTRU AROMATERAPIE Ușurează respirația

### **Ce conține acest produs?**

Acest produs conține uleiuri esențiale și fracțiuni de uleiuri folosite tradițional, asociate și dozate optim de specialiștii noștri într-o rețetă originală: eucalipt (10%), cimbru, mentol (3,6%), anetol, alcool etilic denat.

### **Ce alte substanțe mai conține acest produs?**

Acest produs nu conține alte substanțe adjuvante, nici arome sau coloranți.

### **Când nu se poate utiliza acest produs?**

Nu se recomandă utilizarea produsului în caz de hipertensiune și epilepsie. A se evita contactul cu ochii.

### **Se poate consuma acest produs în timpul sarcinii și în perioada de alăptare?**

Acest produs poate fi utilizat de femeile însărcinate și mamele care alăptează, sub formă de inhalații sau aromaterapie.

### **Copiii pot să utilizeze acest produs?**

Copiii pot utiliza acest produs.

### **Are efecte secundare acest produs?**

La dozele recomandate nu se cunosc efecte secundare.

### **Cum se întrebuințează acest produs?**

Se pun 10 picături într-un vas cu 2 litri de apă fierbinte. Timp de 10 minute se inhalează vaporii degajați stând aplecat peste vas, cu capul acoperit cu un prosop mare și ochii închiși. Se face 1 inhalație pe zi, de preferință seara. Pentru aromaterapie se pun în candelă câte 5-10 picături în puțină apă. Atenție, nu se lasă candela fără apă. Acest produs este de uz extern.

### **Cât timp utilizăm acest produs?**

Se recomandă efectuarea inhalațiilor 7-10 zile.

Pentru sugari și copii mici care nu pot face inhalații, recomandăm utilizarea sub formă de aromaterapie (candela de aromaterapie).

A se păstra închis ermetic, ferit de acțiunea directă a razelor solare, la loc uscat și temperatura mediului ambiant.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

### **Produs de:**

Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2008 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert.

Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 sau [info@fares.ro](mailto:info@fares.ro)

[www.fares.ro](http://www.fares.ro)